

风采秀



公益心 快乐心

国际装饰城二楼一间存放衣物的仓库里,红裙、姜黄色丝巾和煦的笑容,一身优雅打扮的黄绍娃出现在记者面前。若不是提前做过功课,很难把眼前的人与51岁相联系。

不知是否因她既是美媛荟会员也是位公益达人的关系,黄绍娃看起来格外亲切、谦和。跟她聊天很舒服,当然,她也很健谈,我们从生活谈到爱好,但是一提到她在公益方面所做的事情,她的态度就略显低调,我做的事情很小,只是尽一份心意,没有什么的。她觉得公益对她来说完全是一种享受,这仅仅是她的生活态度,无关其他。

做公益 收获快乐

事实上,在接到记者电话时,黄绍娃与永康市志愿者协会直属大队的队员们正在仓库里分拣从各个学校募捐的旧衣服。

这里就是我们永康第二季为爱重生、温暖传递 衣衣不舍 衣物爱心传递公益活动的大本营。目前光从全市学校就送来了20000多件衣服,马上就要开始运往山区。望着眼前的衣服堆,黄绍娃露出满满的感激之情。她说,这些衣服里面包含了太多爱心人士的心血,正是因为有了这么多爱心人士,才让自己觉得做的事情更有意义。

不知不觉间,与公益的缘分已近十年。回忆起第一次参加公益活动的时候,黄绍娃至今记忆犹新。我有位朋友是助学团的志愿者,多年前曾跟他一同前往新楼参加过助学活动,也第一次知晓了原来在我身边就有这么多贫困孩子。在那之后,黄绍娃便再也没有离开过公益这件事。

这些年,不论是募捐书籍、衣服、助学、敬老,只要力所能及的,黄绍娃总是积极带头参与,费心费力可想而知。但是她说做得越多越有意义,也越开心。

如今,作为永康市志愿者协会直属大队大队长的她,不单单自己在做公益,周边的人也在她的带动下凝聚着善心。朋友圈、同学群里都是有钱出钱有力出力,儿子女儿也经常陪同她一起参与活动。

关于这一点,黄绍娃特别感谢这份工作,她说,自己在做的事是播下一种思想,收获一种行为;播下一种行为,收获一种习惯;播下一种习惯,收获一种性格;播下一种性格,收获一种人生。在奉献爱心的同时,我也从中感受和收获着付出的快乐。

过日子 充实才幸福

除了热心公益,生活中的黄绍娃也是 上得厅堂、下得厨房 的典型代表。

我喜欢烧菜,每次家里有客人或朋友来,我都喜欢自己烧,既健康营养,又有心意。黄绍娃不无骄傲地表示,自己烧的菜还不赖,许多家常菜还是自己种的,绝对健康。我就是爱捣鼓美食,特地去金华学习烧菜,还学习了各种甜点烘焙。黄绍娃说,自己保持年轻的秘诀也正源于此,生活有规律:每天定时睡眠,不吃油炸食品,经常锻炼,保持良好心态。

自从将公司大小事务交给儿子管理后,黄绍娃将空余时间都用来了充实自己,学化妆、茶艺、搭配,还经常参加旗袍秀、晚会等社会活动,始终让自己的时尚观念与年轻人同步。

所谓活到老,学到老,只要有时间,我就要不断充实自己,让自己忙碌起来,这样,生活也变得幸福起来了。黄绍娃说。

记者 施美园 应玲菲



Q:美媛荟是什么?
A:美媛荟是由永康日报、永康一周倾情打造的永城高端女性的成长和社交平台,以 做精彩女子,享品质人生 为宗旨,为广大的女性搭建学习、成长、嬗变的平台,希望通过这一美丽品牌的推广,带给永城女性更多的生活正能量。

Q:美媛荟能为永城女性带来什么?

A:美媛荟是一个充电学习型俱乐部,将持续关注菁英女性的休闲生活、精神文化等需求,让永城女性在充电学习中做到内外兼修,提升自我。

在这里,女性朋友不但可以充分进行学习和交流,更能够通过平台实现体验和展示。俱乐部活动内容,包括彩妆、礼仪、珠宝服装搭配、养生保健、形体、茶道、花道等女性感兴趣的方方面面,形式包括沙龙、讲座、品鉴会、晚宴、文体活动等。

Q:如何成为美媛荟的俱乐部的一员?

A:只要你是一名对生活有追求,对自己有要求的女子,渴望提升自我,想做一位有质感的女子,都有机会加入美媛荟。

【报名方式】

电话 :13777530566

711566(市府网)

微信号 :wululu401085



诚邀小伙伴

与女性俱乐部活动内容相关的行业伙伴,有相关的资质认证,有与我们联合打造永城高端女性菁英俱乐部的愿景。请与我们联系,微信号 lazio241010。



古乐悠悠 茶香淡淡

古乐悠悠,茶香淡淡,身着中式服装的茶艺师一边讲解,一边左右手开弓,净具、醒茶、冲泡、品茶,完成一整套的茶艺表演。

近年来,随着我市各具特色茶馆的出现,喝茶变成很多人眼中,小资、高雅的代名词。为了让更多菁英女性的生活更优雅娴静,同时掌握一定的茶艺技巧,永康日报美媛荟开设了茶艺培训课。目前,茶艺培训已经举办了3期,第4期即将开班。要想和茶艺约会的小伙伴们要抓紧啦。

茶艺师王林玲,从事茶学研究和茶艺教学10年。曾师从上海世博会中国世博茶仙子鲍丽丽,获得中国茶叶协会颁发的高级评茶师和高级茶艺师称号。

【课程设置】

茶艺培训授课内容,理论和实践和品饮相结合,内容丰富,无论是个人爱好还是从事茶叶行业或投资开店,都能学以致用。

【培训内容】

- 1、茶艺礼仪、茶文化概念、茶叶分类制作程序及相关方法,茶道养生,茶席布置等。
- 2、认识中国六大基本茶类,品鉴有代表性的中国名茶,感受茶的色、香、味以及学习静雅盖碗冲泡。

【报名方式】

电话 :13777530566 711566

微信号 :wululu401085

